
Zápisnica zo stretnutia pracovnej skupiny k študijným programom Chémia, Aplikovaná 
chémia a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia 

konanej dňa 12.4.2022 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prítomní: Titiš (KCH FPV UCM), Rajnák (KCH FPV UCM), Sokol (KCH FPV UCM), Tokárová (KCH 
FPV UCM), Maliar (KB FPV UCM), Vranovičová (KCH FPV UCM), Jankech (študent, KCH FPV 
UCM), Mičová (študent, absolvent FPV UCM), Nemeček (absolvent FPV UCM).  
Ospravedlnení:  
Pozvaný/í: Igor Beseda, PhD. (A1SYNTH s.ro.), Ing. Rastislav Fabiny (Eurofins), Ing. Zsolt Végh, PhD. 
(VUCHT a.s.) 
 

Pracovná skupina k študijným programom Chémia (I. stupeň), Aplikovaná chémia (II. stupeň) 
a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (III. stupeň) sa venovala zosúlaďovaniu 
študijných plánov v bakalárskom, magisterskom a doktorandskom študijnom programe (ďalej 
len ŠP) Chémia, Aplikovaná chémia a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia. Na návrh 
vedúceho Katedry chémie FPV UCM prof. Titiša sa rokovalo v piatich bodoch 

1. Návrh plánov študijných programov  
2. Informačné listy predmetu 
3. Ciele a výstupy vzdelávania 
4. Opis študijnému programu 
5. Vnútorná hodnotiaca správa 

V úvodnom bode, bol prezentovaný návrh bakalárskeho, magisterského ako aj doktorandského 
ŠP. Následne boli navrhnuté nové osoby zodpovedné za jednotlivé ŠP. Po detailnej diskusii 
k tomuto bodu boli navrhnuté osoby schválené. V ďalšej časti prvého bodu sa rokovalo 
o zložení študijných plánov v jednotlivých ŠP, pričom sa navrhli viaceré zmeny a úpravy. Pre 
potrebu zvýšiť vedomostnú úroveň a zručnosti študentov v oblasti chemickej syntézy 
a biosyntézy sa navrhlo pridať do bakalárskeho ŠP nové predmety (Základy chemickej syntézy, 
Biosyntéza) a pridanie tretieho modulu zameraného na environmentálnu chémiu do 
magisterského programu. 

V ďalšom bode boli predstavené jednotlivé zmeny v informačných listoch, ktoré vychádzali 
jednak z anonymných dotazníkov študentov, ale aj návrhov absolventov ŠP Chémia, 
Aplikovaná chémia a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia. Do informačných listov 
boli zahrnuté aj požiadavky zástupcov firiem.  

V bode 3, boli detailne konzultované vzdelávacie výstupy a kvalifikácie podľa príručky pre 
tvorcov kvalifikácií. V rámci rozpravy bolo zdôraznené, aby osoby zodpovedné za profilové 
predmety, v rámci informačných listov, venovali adekvátnu pozornosť tejto časti. Zdôraznilo 
sa, že študent musí v procese vzdelávania nadobudnúť okrem vedomostí aj praktické zručnosti 
a kompetencie. V rámci doktorandského štúdia boli ciele a výstupy vzdelávania modifikované 
na súčasné požiadavky najmä na vedecko-výskumnú činnosť PhD študentov. 

Pozornosť sa venovala aj časti uplatneniu absolventov, modifikácií niektorých tvrdení ako aj 
časti hodnotenia uplatniteľnosti absolventov ŠP, ktoré sú zapracované do opisov. V tejto časti 
sa prezentovali aj návrhy a pripomienky zástupcov firiem, ktoré budú zapracované do ŠP 
a ostatných dokumentov. Do informačných listov vybraných predmetov pribudnú niektoré 
požiadavky zdôraznené v rámci diskusie.  



V bode 5, bola predstavený mechanizmus vnútornej hodnotiacej správy, ako aj potrebné súčasti 
pri zosúlaďovaní ŠP, výber pätice osôb zodpovedných za študijné programy. Prítomní boli 
informovaní o jednotlivých častiach dokumentu, napr. možnostiach študentských 
voľnočasových aktivitách, mobilitách a možnosť hodnotenia ŠP v anonymných dotazníkov 
s cieľom zlepšenia ŠP.  

Na záver prof. Titiš poďakoval prítomným za účasť. Všetky námety budú opätovne 
prediskutované, prípadne priamo zapracované do predkladaných materiálov Rade pre vnútorné 
hodnotenie kvality UCM. 

 

Špačince, 12.4.2022 
 
Zapísal:      
Doc. RNDr. Cyril Rajnák, PhD. 
KCH FPV UCM     
 
Kontrolu vykonal:  
Prof. RNDr. Ján Titiš, PhD.  
KCH FPV UCM 
 
 
  
 
 


